

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ

ΤΕΥΧΟΣ 54 • ΜΑΪΟΣ-ΙΟΥΝΙΟΣ 2010

- › ΠΟΛΥΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΕΣ ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΩΜΑΛΙΕΣ ΤΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ
- › Ο ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΡΕΤΙΝΟΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΩΝ ΜΗ ΚΑΚΟΗΘΩΝ ΒΛΑΒΩΝ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΦΩΣ
- › ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ ΣΤΗ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΗ ΜΑΛΛΙΩΝ ΓΙΑ ΑΝΔΡΕΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
- › Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΗΣ ΜΑΛΛΙΩΝ/ΤΡΙΧΟΦΥΪΑΣ
- › Άλλα ζητήματα σχετικά με το δέρμα:
ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΝΔΡΕΣ

Perfectly Nude

Δυναμισμός, ευεξία, ανανέωση...

Τρία στοιχεία που συνοδεύουν την άνοιξη και το καλοκαίρι. Καλωσορίστε τα, αναδεικνύοντας την επιδερμίδα σας! Αποκτήστε την απόλυτα φυσική εμφάνιση με την καινούργια ανοιξιότικη συλλογή της Jane Iredale Perfectly Nude. Συνδυασμός κολλοειδών αποχρώσεων που επιτρέπει πολλούς διαφορετικούς συνδυασμούς. Η πιο κατάλληλη κασετίνα για αυτήν την εποχή.

NEO! Lip Fixation™ – Για χρώμα και λάμψη που διαρκεί

Διπλή ομορφιά με ένα προϊόν δυο σε ένα. Κάθε Lip FixationΣ έχει από την μια πλευρά χρώμα που μένει στα χείλη για μεγάλο χρονικό διάστημα και από την άλλη πλευρά το φανταστικό lip γκλός της Jane Iredale. Διατίθεται σε τρεις αποχρώσεις – Desire, Fascination and Craving - που καλύπτουν όλες τις περιστάσεις. Με συστατικά όπως εκχύλισμα πιπερόριζας που προσφέρει όγκο και λάδι αβοκάντο για ενυδάτωση το προϊόν αυτό μπορεί να φορεθεί από το πρωί ως το βράδυ, για τις πιο απλές ως τις πιο σημαντικές σας εμφανίσεις.



NEO! Perfectly Nude Eye Shadow Kit – Ακαταμάχητο βλέμμα που δεν προδίδει

Επιτέλους ένα κρυφό μυστικό ομορφιάς για τα μάτια. Αυτή η κασετίνα σκιών με τις πέντε αποχρώσεις – Cream, Foxy, Cappuccino, Antique Gold και Copper σας επιτρέπει να φορέσετε μεμονωμένα τις αποχρώσεις ή να κάνετε τον δικό σας μοναδικό συνδυασμό.

NEO! So-Bronze™ 3 – Ετοιμαστείτε, εφαρμόστε, λάμψτε!

Η πολύ-αναμενόμενη τριλογία του So-Bronze 1 και 2 επιτέλους έφτασε! Το μπρόνζερ αυτό από ορυκτά μέταλλα είναι το ιδανικό προϊόν για τους λάτρεις του ασφαλούς μαυρίσματος. Ταίριαζει σε όλους τους τύπους δέρματος. Αναμειξτε τις δύο αποχρώσεις μαζί ή ξεχωριστά εφαρμόζοντας σε χείλη, μάτια και μάγουλα.

Η ολοκληρωμένη σειρά μακιγιάζ Jane Iredale - The Skin Care Makeup® από ορυκτά μέταλλα προσφέρει προϊόντα εξέχουσας καθαρότητας και αξιοπιστίας. Ομορφαίνουν τη ζωή της γυναίκας γιατί προσφέρουν φυσική αίσθηση και όψη και πραγματικά ορατά αποτελέσματα βελτίωσης της επιδερμίδας της.

Η Jane Iredale, πρόεδρος και ιδρύτρια της εταιρείας, συνεργάζεται με παγκοσμίως διακεκριμένους πλαστικούς χειρουργούς και δερματολόγους, για τη συνεχή εξέλιξη των προϊόντων της και πιστεύει, ότι το μακιγιάζ δεν αρκεί μόνο να φαίνεται ωραίο, αλλά είναι απαραίτητο να φροντίζει το δέρμα.

Τα προϊόντα Jane Iredale διανέμονται από επιλεγμένα ινστιτούτα αισθητικής και προτείνονται από κέντρα πλαστικής χειρουργικής και δερματολογίας.

Επικοινωνήστε στο τηλέφωνο 2109329800 ώστε να ενημερωθείτε για το κοντινότερο σημείο διανομής.